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Alakuló ülést tartott szombaton Gyergyószentmiklóson a Gyergyószéki Önkormányzati
Tanács. Az Erdélyi Magyar Néppárt által létrehozott testület tagjai azok a személyek,
akik a párt színeiben jutottak be a térség településeinek helyi tanácsaiba, valamint a
párt választási listáinak vezetői, ott ahol a párt nem szerzett mandátumokat.

A Gyergyószéki Önkormányzati Tanács szerepe az lesz, hogy összehangolja a párt helyi tanácsi
képviselőinek munkáját. A testület úgy működik majd, mint egy valódi helyi tanács, véleményezi a
települések önkormányzatainak döntéseit, javaslatokat tesz, éppen csak hivatalos döntéseket nem
hozhat.

Toró T. Tibor ismereteti az Önkorányzati Tanács feladatait

Az alakuló ülésen jelen volt a párt elnöke, Toró T. Tibor is, aki kifejtette, hogy ugyan a Néppárt
Gyergyószéken  sehol  sem  szerzett  többséget  a  helyi  tanácsokban,  a  komolyabb  döntésekbe
várhatóan nem tud beleszólni majd az 1-2 képviselő, de az önkormányzati munka ennek ellenére
komoly és fontos feladatot jelent majd a Néppárt tanácsosainak.

A Néppártnak hallatnia kell a szavát a helyi önkormányzatokban, és a döntésekkel kapcsolatos
álláspontját ismertetnie kell a közösséggel. Úgy kell viselkednie, mintha nem csak kettő, hanem 7-8
képviselője lenne az adott településen – fogalmazott Toró T. Tibor.



Virtuális Néppárt frakciókat képzelnek el, amely a hivatalos frakciókhoz hasonlóan megtárgyalja a
helyi tanácsok elé beterjesztett határozatokat, támogatja, vagy ellenzi ezeket, annak függvényében,
hogy ezek jót vagy kevésbé jót hoznának a lakosság számára.

Az ülésen négy szakbizottságot hoztak létre.  A gazdasági,  jogi  és beruházásokkal  kapcsolatos
ügyekkel foglalkozó bizottság elnökévé György Endrét választották, a szociális ügyekért felelős
bizottságot Kolcsár  András vezeti.  Danguly Ervin kapott  meghatalmazást  a kulturális,  oktatási,
ifjúsági  és  sport  bizottság élén,  a  területrendezés,  mezőgazdaság,  vidékfejlesztés  kérdéseiben
pedig a Szabó Tibor által vezetett bizottság lesz illetékes. A négy bizottsági elnök a Gyergyószéki
Önkormányzati Tanács elnökségében is szerepet tölt be, melynek ötödik tagja Bákai Magdolna, az
EMNP gyergyószéki szervezetének elnöke.

A Néppárt Gyergyószéken összesen 11 tanácsosi tisztséget szerzett, és egy személyt juttatott be
Hargita  megye  tanácsába.  A  helyi  tanácsok  megalakulásakor  egy  alpolgármestere  is  lett  a
Néppártnak, Gyergyóalfaluban.
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